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közlemény 
 
 
A Fővárosi Ítélőtábla az Ügyész felperes keresete alapján a K&H Biztosító Zrt. alperes ellen indult perben a 
2018. október 4. napján kelt 14.Gf.40.254/2018/5/II. számú jogerős ítéletével megállapította, hogy a fogyasztói 
szerződésben személyes értékesítés során, papír alapú szerződéskötés esetén használt, 2016. június 30. 
napján alkalmazott azon általános szerződési feltétel, mely szerint: 
 
- „A kötelező gépjármű-felelősségbiztosítási feltétel és ügyfél-tájékoztató rendelkezéseit a szerződés aláírása 
előtt átvettem és azok tartalmát megértettem.” 
 
továbbá a 2014. július 15. napja és 2016. január 1. napja között alkalmazott azon általános szerződési feltétel, 
mely szerint  
 
- „Szerződő (Biztosított) (…) kijelentem, hogy jelen nyilatkozattal egyidejűleg aláírt kötelező gépjármű-
felelősségbiztosítás nevű biztosítási termékhez kapcsolódó dokumentumokat a biztosítási ajánlatom aláírása 
előtt megismertem, tudomásul vettem. Az ajánlat aláírása előtt megismertem, tudomásul vettem az abban 
foglaltakat.” 
 
- „Szerződő (Biztosított) (…) kijelentem, hogy jelen nyilatkozattal egyidejűleg aláírt … kódjelű/...nevű biztosítási 
termékhez kapcsolódó dokumentumokat a biztosítási ajánlatom aláírása előtt megismertem, tudomásul vettem 
az abban foglaltakat.” 
 
tisztességtelen és annak alkalmazójával szerződő valamennyi félre kiterjedő hatállyal érvénytelen. 
 
A kikötések azért tisztességtelenek és érvénytelenek, mert azokból nem állapítható meg egyértelműen, hogy a 
fogyasztói nyilatkozat minek a megismerésére és tudomásulvételére vonatkozik. 
 
 
A fenti gyakorlattal 622 darab 2014. július 15. és 2016. január 1. napja közt személyes értékesítés során, 
papíralapú szerződéskötéssel létrejött kötelező gépjármű-felelősségbiztosítási szerződés érintett.  
 


